
ОЦІНЮВАННЯ ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ
ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ ТА 

ЯКОСТІ ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА
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2-й курс (бакалаврат)

3-й курс (бакалаврат)

4-й курс (бакалаврат)
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Курс навчання здобувачів вищої освіти
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БУДІВНИЦТВА ТА ЗЕМЛЕУСТРОЮ

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ 
ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І РОБОТОТЕХНІКИ

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ НАФТИ І ГАЗУ
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ФАКУЛЬТЕТ ФІЛОЛОГІЇ, ПСИХОЛОГІЇ ТА 
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ЕКОНОМІКИ, УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА

Навчально-науковий інститут/факультет, 
на якому навчається здобувач вищої освіти



49,89%

37,90%

10,65%

1,25%

0,31%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

5

4

3

2

1

Оцінка здобувачами вищої освіти якості 
навчання за обраною спеціальністю

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка



41,74%

36,88%

17,46%

3,22%

0,70%

0,00% 5,00% 10,00% 15,00% 20,00% 25,00% 30,00% 35,00% 40,00% 45,00%

5

4

3

2

1

Оцінка здобувачами вищої освіти
матеріально-технічної бази університету 
(обладнання, аудиторії, технічне забезпечення)

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка
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Оцінка здобувачами вищої освіти якості 
викладання навчальних дисциплін

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка
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Оцінка здобувачами вищої освіти 
інформативної наповненості та зрозумілості 
дистанційної платформи Moodle

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка
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Оцінка здобувачами вищої освіти зручності 
користування електронними сервісами 
на порталі університету

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка



75,80%

17,08%

5,40%

0,78%

0,94%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00%

5

4

3

2

1

Оцінка здобувачами вищої освіти зручності 
користування додатком для мобільних 
пристроїв eUniversity

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.nupp.euniversity&pli=1
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Оцінка здобувачами вищої освіти достатності 
часу аудиторної роботи для засвоєння 
навчального матеріалу

1 - недостатньо

5 - вистачає часу



29,05%

47,14%

19,03%

4,78%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00%

ТАК, ПОВНІСТЮ ВИСТАЧАЄ

ПЕРЕВАЖНО ВИСТАЧАЄ

ПЕРЕВАЖНО НЕ ВИСТАЧАЄ

НІ, ЗОВСІМ НЕ ВИСТАЧАЄ

Оцінка здобувачами вищої освіти  
наявності вільного часу на позанавчальні
активності та відпочинок



25,45%

49,33%

25,22%

0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00%

ТАК, ВИКОРИСТОВУЮ

ІНКОЛИ ВИКОРИСТОВУЮ

НІ, НЕ ВИКОРИСТОВУЮ

Інтенсивність використання 
матеріально-технічної бази університету здобувачами 
вищої освіти для позанавчального дозвілля
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Оцінка задоволеності здобувачів вищої освіти 
матеріально-технічною базою університету для 
позанавчального дозвілля

1 - не задоволений

5 - повністю задоволений
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Оцінка задоволеності здобувачів вищої освіти 
організацією позанавчальних заходів в 
університеті (культурних, спортивних, наукових)

1 - найнижча оцінка

5 - найвища оцінка
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НІ, НЕ ОЗНАЙОМЛЮВАЛИ

Оцінка ознайомленості здобувачів вищої освіти з 
результатами попередніх опитувань, у яких вони 
брали участь, та рішеннями, прийнятими на їх основі
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